פתרון תרגיל 11.1-6
נממש את התור באמצעות שתי מחסניות S1 ו-S2 באופן הבא:

המחסנית S1 תייצג את סוף התור והמחסנית S2 תייצג את ראש התור.

כלומר, איברים חדשים יוכנסו ל-S1 והאיבר הותיק ביותר יישלף מתוך S2.

אם S2 ריקה, נעביר את כל האיברים בזה אחר זה מ-S1 ל-S2 ואז נשלוף את האיבר שבראש S2.

שימו לב, שלאחר שנעשֶה זאת אין צורך להחזיר את כל האיברים ל-S1 !

להלן הפסידו-קוד של הפעולות על התור:

ENQUEUE (Q, x)

PUSH (S1, x)

זמן הריצה:  O(1)

DEQUEUE (Q)

if STACK-EMPTY (S2)

   then while not STACK-EMPTY (S1)  

             do PUSH (S2, POP (S1))

return POP (S2)

זמן הריצה:  O(n) במקרה הגרוע.

הערה: למרות שפעולת DEQUEUE  עלולה לקחת זמן של O(n) במקרה הגרוע, העלות לשיעורין של כל פעולה על התור במימוש זה היא O(1). 
(כדאי לנסות להוכיח זאת!)

